Soluciones

Ir al trabajo
Nivel A2

1

Respuesta libre.

2

a. autobus b. ir a pie c. bicicleta d. tranvia e. tren f. taxi

3

El de la foto d. (el tranvia)

S5

Los que viven fuera de la ciudad.

6

a. Entre las ocho y las nueve de la mafiana. b. A las nueve. c. A las seis. d. A las cinco.

e

Los taxis son de color negro y amarillo. (Se puede ver en la foto f de la actividad 2.)

8

Respuesta libre.

9

Respuesta libre.

10

Respuesta libre.

11

Respuesta libre.

12

Primero entro en la estacion del Clot y voy en la linea morada.
Después bajo en Sagrada Familia.

Luego hago transbordo y voy a la linea azul.

Por dltimo bajo en la estacidon de Diagonal.
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13

1. Clot 2. morada 3. Encants 4. Sagrada Familia 5. azul 6. Verdaguer 7. Diagonal

14

Posible respuesta:

Primero monta en la estacion de Alfons X, en la linea amarilla. Después pasa por la
estacion de Joanic. Luego llega a la estacién de Verdaguer. Alli hace transbordo. Monta
en la linea azul. Después pasa por la estacion de Diagonal. Su ultima estaciéon es Hospital
Clinic.

15

Respuesta libre.

16

a. La gente esta esperando. El metro acaba de llegar a la estacion.
b. El metro ha abierto las puertas. La gente empieza a salir.
c. El metro acaba de cerrar las puertas y empieza a moverse.

17

Primero pasa el hombre que quiere salir del tren.
Después pasan los dos hombres que quieren entrar en el tren.

18

a-V b-F c-F d-V

19

a. Porque el semaforo para los coches esta en verde.
b. Porque el semaforo para la personas esta en rojo.
c. Porque el seméaforo para la personas esta en verde.
d. Porque el seméaforo para los coches esta en rojo.

20

1. Si el semaforo esta en rojo, tienes que esperar.

2. Si el seméaforo esta en verde, puedes pasar.

3. Si te gusta su musica, puedes darles unas monedas.

4. Si no quieres cansarte, puedes subir por las escaleras necanicas.

22

Respuesta libre.

En varias ciudades de Espafia se reparten diarios gratuitos por la mafana. Normalmente
la gente lee estos diarios cuando va en transporte publico al trabajo, al instituto o a la
universidad.
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23

a
b
c

. Escaleras mecanicas.
. Para subir o bajar.
. En el metro.

24

a
b
o
d

. El semaforo de los coches esta en verde. Por eso el coche pasa.

. El semaforo para las personas esta en rojo. Por eso las mujeres estan quietas.

. El semaforo para las personas esta en verde. Por eso las mujeres cruzan la calle.
. El seméforo para los coches esta en rojo. Por eso los coches estan parados.



